



中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作

中共中央政治局7月30日召开会议，分析研究当前经济形势和经济工作，研究进一步推进西藏经济社会发展和长治久安工作，决定设立中央统一战线工作领导小组。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，我国经济正处于“三期叠加”的特定阶段，经济发展步入新常态。既要保持战略定力，持之以恒推动经济结构战略性调整；又要树立危机应对和风险管控意识，及时发现和果断处理可能发生的各类矛盾和风险。必须坚持用发展的办法解决前进中的问题，真正把功夫下在巩固基础、增强底气上，把发展实体经济和培育有核心竞争力的优秀企业作为制定和实施经济政策的出发点。必须加快转变作风，更加注重按“三严三实”要求做好经济工作，精准分析和深入判断经济发展趋向、基本特征和各方面影响，提高政策质

量和可操作性，扎扎实实把事情办好。

会议指出，做好下半年经济工作总的要求是：全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，主动适应经济发展新常态，坚持稳中求进工作总基调，坚持以提高经济发展质量和效益为中心，坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路，保持宏观政策连续性和稳定性，在区间调控基础上加大定向调控力度，及时进行预调微调，高度重视应对经济下行压力，高度重视防范和化解系统性风险，大力推进改革开放，保持稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险综合平衡，调动各方面积极性，狠抓工作落实，保持经济运行在合理区间，促进经济持续健康发展和社会大局稳定。

会议强调，要坚持以经济建设为中心，保持宏观政策连续性和稳定性，坚持积极的财政政策不变调，保持公共支出力度，继续减轻企业负担，引导和撬动更多民间资金增加投入。稳健的货币政策要松紧适度，保持合理的流动性，提高服务实体经济能力和水平。采取务实有效的办法，引导消费、投资、出口稳定增长。要切实推进结构调整，加快实施创新驱动发展战略，促进大众创业、万众创新，创造良好市场环境，在优胜劣汰、竞争合作中增强企业活力。要把改革作为调整结构的根本依靠，继续推进简政放权、放管结合、优化服务，重点推进国企、财税、金融等体制机制改革。要切实加强民生保障，把保障就业放在突出位置，高度重视做好扶贫开发工作，格外关注低收入人群、失业人员、残障人群等的基本生活保障。

据新华社

中共中央决定给予郭伯雄开除党籍处分 将郭伯雄涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

7月30日，中共中央政治局会议审议并通过中央军委纪律检查委员会《关于对郭伯雄组织调查情况和处理意见的报告》，决定给予郭伯雄开除党籍处分，对其涉嫌严重受贿犯罪问题及线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

2015年4月9日，中共中央依照党的纪律条例，决定对郭伯雄进行组织调查。经查，郭伯雄利用职务便利，为他人谋取职务晋升等方面利益，直接或通过家人收受贿赂，严重违反党的纪律，涉嫌受贿犯罪，情节严重，影响恶劣。

会议认为，严肃查处郭伯雄严重违纪违法涉嫌犯罪问题，充分体现了以习近平同志为总书记的党中央推进全面从严治党、依法治军从从严治军的坚定政治决心，表明了党中央坚

定不移惩治腐败的坚强意志。全党全军必须充分认清当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂，坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。任何人不论权力大小、职务高低，只要触犯党纪国法，都要严肃查处，绝不姑息，绝不手软。

会议强调，各级党委要加强对党员干部特别是高中级领导干部的教育、管理、监督，加强反腐倡廉法规制度建设，发挥法规纪律的约束作用，推动形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制，不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。各级领导干部必须牢固树立马克思主义世界观、人生观、价值观，自觉加强党性修养，严守党的政治纪律和政治规矩，树立正确的权力观、地位观、利益观，带头践行“三严三实”要求，带头遵守廉洁自律各项规定，带头反对腐败，自觉经受住各种诱惑

和考验，永葆党的先进性和纯洁性。

会议强调，人民军队始终是党和人民信赖的队伍。改革开放以来，在党中央坚强领导下，国防和军队建设取得了显著成就，人民军队在维护国家主权、安全、发展利益，保卫人民安定生活等方面作出了重大贡献。各地区各部门要一如既往地关心和支持军队建设改革，维护和促进军民团结，为实现强军目标提供坚强保障。军队各级要深入抓好思想政治建设和作风建设，认真贯彻落实全军政治工作会议精神，坚持思想领先，坚持练兵备战，坚持严字当头，坚持以身作则，继承发扬党和军队光荣传统和优良作风，永葆人民军队政治本色，确保高度稳定和集中统一，不断凝聚强军兴军的强大正能量。

据新华社

杭州住宅电梯夹死一名大三女生

住户：电梯小毛病不断，有时还突然下坠 物业走维修流程已一年，仍未果

7月30日10时许，杭州市下城区长庆街道新华坊小区18号住宅楼一部电梯突发故障，将一名女住户夹住，致其当场死亡。事发后事故电梯已停用，楼道被封锁。

死者是一名大三女生

在事故现场，记者看到了女孩父母，两人情绪崩溃，嚎啕大哭，女孩父亲在情绪极不稳定的情况下开车赶往医院。

女孩母亲说，孩子今年21岁，1994年出生。早上打电话联系不上孩子，赶回家后才知发生了这样的事。

记者从参与救援的现场消防人员处获悉，该女子被邻居发现时已卡在16楼和17楼中间的位置，当时胸部以上部位，特别是头部，被卡在电梯外侧的缝隙当中。消防员将电梯固定在16楼后打开电梯门才将她救出。随即该女子被送往杭州红十字会医院，虽进行1个多小时的抢救，但还是宣告不治身亡。

记者从现场知情人士处获悉，事故中的死者王某是华东师范大学的一名大三学生。

住户反映电梯毛病多

新华坊小区有电梯的高层住宅一共有3幢，分别是22号楼、18号楼和17号楼，建成于1998年12月，这3幢楼格局相同，每一层均为2梯8户，电梯经停7楼至18楼，7楼以下为走楼梯的其他住户。

记者在17号楼的电梯间看到，该楼使用的电梯品牌为西子OTIS(奥的斯)品牌，载重1吨，定员13人，使用管理责任单位为浙江新鸿物业管理有限公司，检验单位为浙江省特种设备检验研究院，登记机关为杭州市质量技术监督局，维保单位为杭州通达电梯工程有限公司，下次检验日期为2015年9月。

现场1名保安称，这3幢高层住宅使用的都是同一品牌电梯。楼房建成于1998年，意味着电梯已运行约17年。

“最近三四年，我们这里的电梯经常小毛病不断，乘坐电梯时顿挫感很明显，有时候还突然下坠，反映到物业，工人刚刚修好，没几天又坏了，每次只是更换零部件，根本是治标不治本。”22号楼的业主陈先生说。住在该楼的傅女士也有同感：“去年有一天我坐电梯时就遇到突然下坠，当时电梯里只



出事电梯已经封闭。

有我一个人，被吓坏了。物业说要对电梯进行大修，需要用维修基金，找我们业主签字，我不假思索就同意了，可是签字快1年了，还不见有人来修，我去问物业，他们说在走流程，还没有批下来。”

浙江新鸿物业公司高层住宅管理处的办公室就设在18号楼的1楼，记者看到这里的工作人员都不在。

厂家表示积极配合调查

事故发生后，下城区对事故同品牌、同型号的电梯展开安全排查，公安、安监、长庆街道等部门已经对事故原因展开调查，初步确定由电梯故障所致，但具体原因还在进一步调查。

30日下午，事故电梯的生产厂家西子奥的斯电梯有限公司发表声明：我们向本次事件中的遇难者及其家属表示深切的慰问。我们素来重视产品质量及安全。本次涉事电梯自2008年开始已不属于我们维保。目前，有关部门已对此事件展开调查，我们将积极配合。

该公司位于杭州近郊，系当地明星企业。

综合澎湃新闻、浙江在线

环保部原副部长张力军被查

系环保领域落马的第一位副部级官员

昨日上午，中纪委发布消息称，环境保护部原副部长、党组成员张力军涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。张力军是环保领域落马的第一位副部级官员。

张力军生于1952年7月，曾任国家环保总局规划与财务司司长、污染控制司司长；2004年底，任国家环保总局副局长；2008年大部制改革后，继续担任环保部副部长直至2013年2月卸任。

今年2月9日，中央第三巡视组向环境保护部反馈了专项巡视情况。巡视组指出，未批先建、擅自变更等环评违法违规现象大量存在，背后隐藏着监管失职和腐败问题。环评技术服务市场“红顶中介”现象突出，容易产生利益冲突和不正当利益输送。环评机构资质审批存在“花钱办证”现象，后续监管不到位。

巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索，转给中央纪委、中央组织部及有关部门处理。

张力军是十八大以来环保领域首名被调查的副部级以上干部。去年，就有媒体称收到《揭发“雾霾恶果背后猖狂权利黑手”》的举报信。举报信反映，环保部某“位高权重”（张力军）官员与环保部污防司某官员，利用职权授意并伙同编造虚假资质、篡改国家标准、串通骗取中标、制售假冒伪劣计量用检测产品牟取暴利。

举报信称，张力军等人还授意成立所谓国家级专家组，利用国家监管平台宣传假冒伪劣企业业绩，以达到共同牟取暴利的目的，并打击享有国家专利技术企业的发展。“凡是涉及机动车尾气排放检测设备或网络建设的政府采购项目，都派这一国家级专家组参与评标，中标单位无不是利益链条中的3家企业。”

“正是在张力军等人的影响下，3家企业至今在全国销售了超过4000多套拼凑的假冒伪劣‘简易工况法设备’，非法获利超过20亿元。”举报人称，张力军等人还涉嫌黑社会背景，曾通过制造车祸、扣押等手段，对市场竞争者进行打压。

张力军的落马是否与这一系列举报有关，尚未可知。

据《法制晚报》



张力军
(资料图)